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Putovanja i fotografija idu ruku pod ruku – 
istražujemo nova mesta ne samo da bismo ih 
doživeli, već i da bismo uhvatili savršen kadar 
za deljenje na mrežama. Bilo da je u pitanju 
zadivljujući horizont, istorijska znamenitost ili 
spontana ulična scena, svi tragamo za onim 
fotografijama koje pričaju priču i donose pregršt 
lajkova.

Ali pravljenje sjajnih fotografija tokom putovanja 
nije uvek jednostavno. Gužve, refleksije, udaljenost 
i neželjeni objekti mogu da pretvore i najlepši 
prizor u pravi izazov. Ipak, uz pomoć pametnog 
telefona sa kamerom koju pokreće veštačka 
inteligencija, poput one na HONOR 400 Pro 
modelu, možete prevazići i najnepovoljnije uslove. 
Otkrijte praktične alate i tehnološke trikove koji 
će vam pomoći da napravite fotografiju koja 
garantuje 100+ lajkova.



Pobeći od gužve
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Ako vam nešto zaklanja kadar, na primer, automobil 
parkiran ispred lepe zgrade ili bilbord, tu je AI 
Eraser, funkcija koja jednostavno uklanja neželjene 
objekte iz kadra. AI Eraser pametno popunjava 
prostor iz kojeg je neželjeni objekat, poput znakova 
ili neurednih pozadina, uklonjen i besprekorno ga 
uklapa sa okolinom, dajući fotografiji čist i prirodan 
izgled.

Prvi savet možda deluje očigledno, ali ustajanje rano 
i dolazak među prvima na turističku atrakciju jedan 
je od najboljih načina da zabeležite fantastične 
fotografije sa putovanja. Mekano, toplo svetlo 
tokom “zlatnog sata” (neposredno nakon izlaska 
sunca) daje fotografijama poseban sjaj, pojačava 
boje i stvara prirodne senke. Uz to, rano jutro 
znači manje ljudi, pa imate priliku da fotografišete 
poznate lokacije i pejzaže bez ometanja i prekida.

Ako ipak niste ranoranilac, tehnologija može da 
vam pomogne. Većina besplatnih aplikacija za 
obradu fotografija danas nudi opcije za uklanjanje 
neželjenih objekata. Međutim, HONOR H400 ima 
posebnu funkciju upravo za uklanjanje prolaznika 
– AI Erase Passersby. Ova funkcija namenjena je 
fotografijama na kojima se u pozadini nalaze ljudi; 
prepoznaje glavni motiv i prolaznike oko njega, 
omogućavajući korisniku da neželjene osobe ukloni 
jednim dodirom.  



Pronađite lepotu u sitnim detaljima

Gledajte dalje i šire
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Budite kreativani fotografišući iz različitih uglova 
kako biste izbegli gužve i učinili svoje fotografije 
posebnim. Umesto da fotografišete sa nivoa očiju, 
probajte da snimate odozgo, odozdo, pa čak i kroz 
predmete, stvarajući jedinstvene perspektive koje 
će naterati vaše pratioce da obrate pažnju na vašu 
fotografiju. Fokusirajte se na arhitekturu iznad gužve 
snimanjem iz niskog ugla. Nemojte se ograničiti 
samo na poznate znamenitosti – tražite detalje 
koji često ostaju neprimećeni. Eksperimentišite 
sa makro snimcima statua, rezbarija ili tekstura 
kako biste istakli sitne detalje koji prikazuju pravu 
suštinu mesta na kojem se nalazite. Ovi mali, 
pažljivo odabrani detalji na ličniji način dopreće 
do vaše publike i učiniti vaše fotografije zaista 
nezaboravnim.

Sa Honor 400 Pro možete praviti portrete u krupnom 
planu koristeći AI Enhanced Portrait režim na 
različitim žižnim daljinama, uključujući i 135mm 
sfernu žižnu daljinu.

Mesta na određenoj visini pružaju panoramski 
pogled na grad, omogućavajući vam da 
fotografišete znamenite lokacije i panorame iz 
jedinstvenih uglova koje nije moguće uhvatiti sa 
nivoa tla. Na primer, u barovima na vrhu zgrada 
retko je gužva i nisu izrazito turistička mesta, što ih 
čini savršenim mestima za odmor nakon obilaska 
prometnijih lokacija. Opuštena atmosfera vam 
daje dovoljno vremena da pažljivo komponujete 
svoje kadrove, naročito tokom zlatnog sata ili 
zalaska sunca, kada je svetlo idealno. Pored toga, 
mnogi barovi na vrhu zgrada uređeni su sa stilom, 
pa u svoje fotografije možete uključiti i elegantne 
detalje poput moderne dekoracije ili šarenih 
koktela, dajući im dodatni kreativni pečat.

Ako želite da napravite krupni kadar udaljenog 
objekta, hibridni zum do 30x na HONOR 400 i do 
50x na HONOR 400 Pro pomoći će vam da snimite 
oštre i detaljne slike čak i pri velikom uveličanju.



Kreirajte i zabeležite pokret

Gledajte kroz staklo
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Zabeležite energiju grada fotografišući pokretne 
elemente poput tramvaja, automobila ili prolaznika. 
Možete koristiti sporiju brzinu okidača kako biste 
stvorili zamućenje pokreta, dok pozadina ostaje 
oštra. Igrajte se linijama kako biste napravili 
dinamične i vizuelno privlačne fotografije. Elementi 
kao što su ulice, tramvajske šine, mostovi ili 
moderna arhitektura prirodno usmeravaju pogled 
posmatrača, skrećući pažnju na vaš motiv ili 
stvarajući osećaj dubine. Ove linije ne samo da daju 
strukturu vašoj kompoziciji, već i stvaraju utisak 
pokreta, čineći vašu fotografiju živom i dinamičnom.

Poseta umetničkim galerijama i muzejima 
neizostavni je deo svakog putovanja. Fotografisanje 
remek-dela koja su zaštićena staklom ili istaknuta 
reflektorima može biti posebno izazovno. Odsjaj 
svetla, senke ili refleksije na staklenim površinama 
mogu zakloniti važne detalje i umanjiti ukupni 
kvalitet fotografije.

Takođe, možete uneti element iznenađenja 
u fotografiju oživljavanjem nečega što je obično 
statično, poput figure na slici ili statue. Funkcija AI 
Image to Video na Honor 400 Pro koristi Google 
Veo AI model kako bi pokretima dala dodatnu 
realističnost.

Ipak, postoji nekoliko trikova koje možete da 
iskoristite kako biste uspešno zabeležili umetnička 
dela. Počnite tako što ćete se što više približiti 
staklu – to smanjuje vidljivost refleksija. Ako je 
dozvoljeno, blago prislonite kameru ili sočivo 
telefona uz staklo, vodeći računa da ga ne 
izgrebete. Obuhvatite rukom sočivo kako biste 
blokirali spoljašnje svetlo i dodatno umanjili odsjaj. 

Još jedan efikasan trik je promena ugla; umesto 
da fotografišete direktno, postavite se blago 
u stranu kako biste izbegli da uhvatite sopstveni 
odraz. Igrajte se sa različitim uglovima dok ne 
pronađete onaj koji daje najbolji rezultat. Takođe, 
mnogi moderni pametni telefoni nude portretrežim 
ili efekte dubine, koji zamućuju pozadinu i ističu 
glavni predmet, čineći elemente koji smetaju manje 
primetnim.

Serija HONOR 400 rešava ovaj problem pomoću 
funkcije AI Remove Reflection, koja pametno 
prepoznaje i uklanja odsjaj, obezbeđujući da 
umetničko delo bude zabeleženo u svom najčistijem 
obliku.

https://urldefense.com/v3/__https:/youtu.be/2xhwATGmb0U__;!!IfJP2Nwhk5Z0yJ43lA!M4eRWXnTdQfn3KzAKXgjD_OkxENItq1Lkhc4PsvpaNKnSvMpXfCXVfhCK1CkGSCeXvGIhLsdyED2j-CNlhX_BA9E3RELuKiUfRE$


Proširite svoju perspektivu

Zabeležite svakodnevni život… 
širom otvorenih očiju
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Na popularnim turističkim destinacijama često 
je teško uhvatiti celu širinu prizora, pa naše 
fotografije na kraju izgledaju sasvim drugačije od 
onih koje viđamo na razglednicama ili u turističkim 
brošurama. U kadru se često pojavi i poneki turista, 
prodavac suvenira ili automobil. Umesto da se 
trudite da napravite istu, već viđenu fotografiju 
neke lokacije, potražite neuobičajene uglove 
i perspektive. Odmaknite se malo ili pokušajte 

Duša svakog grada krije se u njegovim ljudima, 
a fotografije lokalnog stanovništva unose 
autentičnost i emociju u vaše fotografije. Kada 
pravite portret u krupnom kadru, uvek zamolite 
za dozvolu i koristite portret režim kako biste 
zamućivanjem pozadine istakli svoj glavni motiv. 
Za spontane snimke koristite zum ili fotografišite 
sa pristojne udaljenosti kako biste uhvatili prirodne 
trenutke. Najlepše fotografije ljudi nastaju pri 
mekom, prirodnom svetlu – kao što je ono tokom 
zlatnog sata. Najvažnije od svega, poštujte 
kulturološku osetljivost i privatnost. Fokusiranjem na 
ljude koji svojim prisustvom oživljavaju mesto, vaše 
fotografije pričaće bogatije i dublje priče.

Fotografisanje ljudi u pokretu, dok obavljaju svoje 
svakodnevne aktivnosti, može biti pravi izazov, 
jer retko kada imate priliku za drugi pokušaj ili 
poziranje. Često se desi da neko trepne i, iako je 
kompozicija savršena, osoba na fotografiji izgleda 
kao da spava. HONOR 400 ima funkciju AI Face 
Tune – Eyes Open, koja prepoznaje zatvorene oči 
na fotografijama i koriguje ih. Na taj način možete 
sačuvati autentičnost trenutka bez potrebe za 
ponovnim fotografisanjem.

da uhvatite mesto sa strane ili čak iz pozadine. 
Možete se fokusirati i samo na jedan detalj prizora, 
a ostatak prepustite tehnologiji.

Funkcija AI Outpainting u kameri HONOR 400 
proširuje fotografije van njihovih originalnih ivica, 
pametno dopunjujući pejzaže, pozadine, pa čak 
i isečene kadrove, pritom zadržavajući vizuelno 
skladan izgled.


